MyHuumMnanbHoe o6pa3oBaTenbHOe yupexaeHue
cpeaHana obweobpasoBaTenbHas wkona Ne24

CpeaHee apupmMeTmnyeckoe

>KaaHoBa VpuHa
IOpbeBHa,

3aMecTuTenb
anpexkTopa no YBP,

YuynTeslb MaTEMATUKH

I. bepe3Huku, 2006 r.



Llenu:

= Pa3BUTUE NO3HABATEJIbHOIO NHTEPECA,
= AKTMBU3ALUSA MbICIIUTENbHOU AEATENIbHOCTN,

=« 3HAKOMCTBO C NnoHATHneM «CpefgHee
apupMeTnyeckoe»;

= OBNaZleHne anropnuTMOM BbIYUCIIEHUS
cpeaHero apmpMeTn4eckoro HeCKOMbKMX
yucen,;

= OTpaboTKa HaBblKOB AENCTBUN C
NEeCATUYHBbIMU OPObSMM.

31.03.2006 r. >KnaHosa U.1O.



i YCTHbIN CYeT.

Bbiqucnu:
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31.03.2006 r. >KnaHosa U.1O.



MCI'IO/'lb3yFI B TEKCTE. HaﬁﬂeHHble OTBEThbI U laHHbIE

B Tabsmue, 3arosiHUTe rporlycku

9 6,4 0,9 2,22 4,2 9,6
cyer 3ajava ||BbluMcne | 3HaHue | o6bpa3o- || BHMMa-
Hue BaHue Hue
« Cyer P BHUMdHWE|— OCHOBbI TopsAKa B roJioBe.»
n. lectanoyum
31.03.2006 . XpaHnosa U.1O.



3

Monogubi!



CpeaHee apudpmMeTmnyeckoe

i 3apaya:

Y Mawwn 4 koHopeThl, Y CBeTbl 6 KOHPET,

y Onn 5 KoH®eT. Bce KOH(
pa3aennnun nopoBHY.

CKOJIbKO KOHMET A0CTaNoCh

PelleHue:

1) 4+6+5=15(k.) Bcero
2) 15:3=5(k.) y kaxxaown

31.03.2006 r. >KnaHosa U.1O.

DETbI AE€BOYKU

KaXkaomn?




CpeaHee apudmeTmnyeckoe

OnpepeneHue:

= CpeaHnm apuidMeTN4YeCKMM HECKOIbKMNX
YMCE/1 HAa3bIBaKOT YACTHOE OT AE/IEHNS CYyMMbI
3TUX YUCEJT HA YUCIIO C/1araeMbix.

31.03.2006 . >KnaHosa U.1O.




CpepHee apudmMeTmnyeckoe

Rt

1. CKoJIbKO 4uncen?
». KakoBa nx cymma?
. KakoBo cpeaHee apugpmetnyeckoe?

31.03.2006 r. >KnaHosa U.1O.



CpeaHee apudpmMeTmnyeckoe

3

31.03.2006 . >KpaHosa U.1O.



CpeaHee apudpmMeTmnyeckoe

UTor ypoka.

TecT.
1.Hanaute cpeaHee apudMeTnyeckoe nepsBbiX CEMU HaTypasbHbIX

ymcen:
a) 1 6) D B) 3.

2.Cymma ngatm yncen 20,5. KakoBo cpeaHee apndMeTnyeckoe aTnx

ymucen?
6) 41 8) 4,01.

3.CpenHee apudMeTnyeckoe YeTblipex Yncen pasHo 2,1. Hangute
CYMMY 3TUX Ymncen:

ayss4 6) 0,525 B) 6,1

31.03.2006 r. >KnaHosa U.1O.



i Criacnbo 3a ypoKx.

31.03.2006 . Ko~ ioBa U.1O.



